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Наталія Дрюк 
Партнерка, співкерівниця практики інтелектуальної власності 

 

ПРОФЕСІЙНИЙ ДОСВІД 

Наталія Дрюк є визнаним експертом у галузі інтелектуальної власності, 
цивільного та господарського судочинства. 

Вона представляла інтереси таких українських та міжнародних компаній 
як DuPont, Corteva, Dr. Reddy's, Forbes, Google, Xiaomi та багатьох інших у 
галузях біотехнології, фармацевтики, FMCG, IT, телекомунікацій та медіа. 

Наталія отримала низку перемог в українських судах у складних та 
прецедентних спорах щодо патентів, торговельних марок та авторських 
прав. Серед її досягнень, серед багатьох інших успішних справ, знакова 
справа Верховного Суду, в якій установлений новий підхід до біосимілярів 
та генеричних лікарських засобів, а також урегулювання одного з 
найгучніших спорів щодо авторських прав та торговельних марок на 
українському телевізійному ринку. 

 

ОСВІТА 
Донецький національний університет (Магістр правознавства, 2006). 

 

ЧЛЕНСТВО В АСОЦІАЦІЯХ 
Рада адвокатів Київської області (з 2007 року). 

Асоціація правників України (АПУ). 

Міжнародна асоціація власників товарних знаків (INTA). 

Американська торгова палата (АСС). 

Європейська Бізнес Асоціація (ЕВА). 

 

ВИЗНАННЯ 

Best Lawyers включив Наталію Дрюк до переліку провідних українських 
експертів у сфері інтелектуальної власності та біотехнологій. 

Наталію високо рекомендовано рейтингом IP Stars: "Вона чудово 
розбирається в усіх аспектах вирішення спорів у сфері інтелектуальної 
власності". 
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Видання The Ukrainian Law Firms. A Handbook for Foreign Clients зараховує 
Наталію до когорти визнаних спеціалістів у сфері інтелектуальної 
власності та рекомендує її у сферах фармацевтики, медицини та охорони 
здоров'я. 

Наталію визнано в галузі інтелектуальної власності у рейтингах IAM Patent 
1000 2021 та WTR 1000 2021. 

Довідник The Legal 500 EMEA 2021 рекомендує Наталію у сфері 
інтелектуальної власності. 

 
 


